Lycée Bellevue

Seconde

Automatismes Sujet A

Nom : Prénom :
Question Enoncé Réponses sans justifications
. 4
1 Résoudre dans R : —3x —2 < 2 S = —g; +00
2 Développer et réduire 2(x — 3)% — 4 272 — 127 + 14
3 Déterminer la notation scientifique de
A =0,0012 x 103 1,2 x 10°
4 Déterminer le tableau de variations
de la fonction f définie sur R
x —00 0 +0oo
f(x)
22
0
par f(z) = o
2\ ? 5
5 Calculer A=1{-] —1 ——
3 9
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Lycée Bellevue Seconde

Automatismes Sujet B

Nom : Prénom :
Question Enoncé Réponses sans justifications
1 Déterminer la notation scientifique de
A = 12000 x 1078 1,2 x 1074
2 Développer et réduire 3(z —2)% — 5 322 — 122 +7
) 7
3 Résoudre dans R : —2z — 3 < 4 S = —5; 400
4 Déterminer le tableau de variations

de la fonction f définie sur R

x —00 —+00
f(z) =
3
par f(z) = o°
2\ 2 21
lculer A=(=] —1 = ——
5 Calculer (5> 9%

mathsguyon.fr



Lycée Bellevue

Seconde

Automatismes Sujet C

Nom : Prénom :
Question Enoncé Réponses sans justifications
1 Résoudre dans R : =6z —2 > 3 S =] — o0; —1]
2 Développer et réduire 4(x — 2)% — 3 42% — 167 + 13
3 Déterminer la notation scientifique de
A =0,00034 x 10° 3,4 x 10°
4 Déterminer le tableau de variations
de la fonction f définie sur R
T —00 0 +00
1
fla) =~
par f(z) = ~
4\? 7
5 Calculer A=1{=-] —1 —
alculer (3> 9
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Lycée Bellevue Seconde

Automatismes Sujet D

Nom : Prénom :
Question Enoncé Réponses sans justifications
1 Déterminer la notation scientifique de
A = 230000 x 10~8 2,3x1073

2 Développer et réduire 3(z — 4)% — 2 3z — 242 + 16

. 5
3 Résoudre dans R : =4z — 3 > 2 S =|—o0; 1
4 Déterminer le tableau de variations

x 0 +00

de la fonction f définie sur R

par f(z) = /&

2
21
5 Calculer A = (g) —1 A=—
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